
５月の神目小学校

５月２３日（月）グランド整備

〇今日はスポーツテストに向けて、環境整備をし

ました。

〇軽トラの後ろに重いグランドレーキを取り付け

て、何周も回りました。

〇きれいになりました。子ども達が走りやすそう

です。

５月２３日（月）いじめ防止川柳

〇給食室前に全校の川柳を掲示しました。

仲よく遊ぶ様子を描いた人もいます。

明日の参観日には、この掲

示も見ていただきたいです。



５月２４日（火）人権参観日

〇今日は人権参観日でした。全学年が道徳の授業

をしました。

〇参観日はお家の人が来られるので、朝からうれ

しくて元気になる人が多いです。

〇張り切って、いいところを発揮できる人や「普

１年「よいこととわるいこと」（善悪の判断） 段通りにすれば家で十分ほめてもらえるのにな」

２年「くりのみ」（親切） と思う人もいます。

〇自分の意見を発表したり、グループの中で意見

をまとめたりして、学習を進めていました。

５年「これって不公平？」（公平・公正）

６年「言葉のおくりもの」（友情・信頼）

３年「足りない気持ちはなんだろう」（礼儀）

４年「よわむし太郎」（善意の判断）



５月２４日（火）１４：５０～１５：５０ＰＴＡ人権講演会 「私が介助犬を選んだ理由 そして伝えたいこと」

〇岡山市在住の藤原智貴さんのお話を３年生以上

の児童も保護者の方と一緒に聴きました。

〇藤原さんは３４歳の時、サーフィンの練習中に

首をケガして胸から下と手が動かせなくなって

しまいました。

〇藤原さんはアダプティブサーフィン（障害者サ

ーフィン）の選手で、今年も世界大会に向けて

練習を続けているそうです。

〇介助犬のダイキチくんとの生活で、「できること

が増えたこと」や盲導犬・聴導犬・介助犬など

の仕事なども紹介されました。

〇「ダイキチには携帯電話を持ってきてもらった

り、服を脱がせてもらったりします」

〇「ダイキチくんはどこでも寝られるんですよ」

〇「日本ではまだ障害者サーフィンを知らない人

が多いので、まずは多くの人に知ってもらいた

い」「いろいろな人に「何かお手伝いしましょう

か」と声をかけてほしい」などたくさんのメッ

セージがこめられたお話でした。

※当日の会場のいす並べや翌日のいすの片づけで

は、６年生を中心に児童が活躍しました。



５月２５日（水）２年生活科 野菜の支柱立て

〇ピーマンや枝豆に支柱を立てました。

〇１年生の時のアサガオの支柱を使ったり、学校

の支柱を借りたりしました。

〇毎朝、水やりをしているので、きっと大きく、

おいしくなってくれるでしょう。

５月２５日（水）６年家庭科 野菜の調理

〇６年生も野菜をゆでました。６年生はオーロラ

ソースを添えました。

〇校長室にも届けてくれました。

〇職員室にもたくさんいただきました。ごちそう

さまでした。ちょうどいいゆで加減でおいしか

ったです。

〇職員室の先生達は料理もさることながら、６年

生の笑顔がとてもうれしいです。



５月２５日（水）木の剪定と積み込み・運搬作業 〇町役場で軽トラを借りて、昨日の藤原さんが通

れるように町文化センターからスロープを運び

ました。今日返却しました。

〇教頭先生が、軽トラを使って２３日にも環境整

備作業をし、今日も職員作業をしました。

〇釣田先生が たくさんの木をノコギリで切り、

スッキリとしました。教頭先生、事務の入澤先

生が枝を小さく切って焼却場へ運びました。

〇これからのシーズンはハチが巣を作りやすいの

で、安全のために時々剪定作業をしたいです。



５月２６日（木）１年４年 心電図・心音図

〇１年生は初めての検査でした。説明を見

て、静かに準備をしました。

〇「静かに受けることができて、全員早く

終わりましたよ」と検査をした方にほめ

てもらいました。

５月２６日（木）町教委訪問

〇定例の町教委訪問でした。

２年音楽

〇張り切って活発に発表をしている学級、静かに

学習課題に向かって考えている学級、自分の考

えをまとめて伝えている学級など、学習の内容

と教科の特性に合わせた学習ができていました。

１年国語 ３年国語



４年 道徳 ５年理科

※自分の考えをまとめたり、伝えたりする学習で

６年社会 は、説明の中に根拠が必要です。今日の６年生

の学習の中には、「そういえば去年習ったわ」「そ

のことがあったのか」という場面がありました。

〇中川先生から「今まで習ったことを思い出して

それをもとに自分で考えることができるといい

ですね」とアドバイスがありました。

〇「学び方」のヒントがあります。学習は１時間

１時間の積み重ねです。うまくいかなかったこ

とも大事な経験です。上手に生かして、大切に

したいですね。

５月２６日（木）１年国語 図書の時間

〇１年生は４時間目は図書の時間でした。國忠先

生が本を読んでくださいました。「ふとんがふっと

んだ」「イクラはいくら」などのダジャレが いっ

ぱいで、楽しく聞くことができました。

〇本を２冊ずつ借りました。



〇図書室には、図書委員さんが選んだ「おすすめ

の本」のコーナーもありました。

５月２６日（木）１年生の給食準備 ６年生がサポート

〇今日は、６年生が手伝いに来てくれるよりも前

に準備をがんばりました。

〇３月まで保育園では一番年長さんだったのでた

くさんできることがあります。

〇６年生が上手に１年生に声をかけてくれるので、

１年生も４月よりも、こぼさずだいたい同じく

らいの量を盛りつけできるようになっています。

〇自分でできることが増えて、自信につながりま

す。サポートは「やってあげること」ではない

と実感します。



５月２７日（金）校外学習 低学年 〇雨の予報が出ていましたが、雨は明け方には上

がって、よく晴れました。

神目駅

〇低学年は津山市まなびの鉄道館→トリムの森に

行きました。

〇行きは神目駅から津山駅まで JR 津山線を利用

してまなびの鉄道館に行きました。

〇初めて列車に乗る人もいたようで、とても喜ん

でいました。

津山駅に到着

まなびの鉄道館



トリムの森 お弁当を食べて 遊んだよ

〇たくさんの遊具があって、お弁当の後はしっか

りと遊ぶことができました。

〇全員 元気に帰りました。

５月２７日（金）校外学習 中学年

〇中学年は倉敷市の大原美術館に行きました。観

光地としても有名な美観地区も行きました。

〇大原美術館には西洋の絵画を多く展示していま

す。特にエル＝グレコ作の「受胎告知」が有名

です。（ちゃんと観えたかな？）



〇倉敷スポーツ公園に行ってお弁当を食べました。

〇公園内にはマスカットスタジアムがあります。



５月２７日（金）校外学習 高学年

〇高学年は三菱自動車水島製作所の見学をしまし

た。ＤＶＤ視聴の後、生産ラインを見ました。

〇固定施設のたくさんある中山公園で楽しく過ご

しました。


